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https://www.100test.com/kao_ti2020/67/2021_2022__E6_B7_B1_E

5_9C_B3_E5_B8_82_E4_c42_67593.htm 一、单项选择题： 1、 

我国古代“会计”一词产生于（ ）A、 殷商 B、西周 C、北

宋 D、秦朝2、会计的本质是对一定单位的经济事项进行确认

、计量、（ ），并通过所提供的会计资料，作出预测、参与

决策，实行监督A、 计算和分析 B、核算和监督 C、记录和报

告 D、控制和计划3、“经济越发展、会计越重要”于（ ）由

中央提出A、20世纪50年代 B、20世纪60年代 C、20世纪80年

代 D、20世纪90年代4、使会计原则建立在非清算基础之上，

为解决资产计价和收益问题提供了基础的假设是（ ）A、 会

计主体 B、会计分期 C、持续经营 D、货币计量5、企业提供

的会计信息应当能够反映企业的财务状况、经营成果、现金

流量，满足会计信息使用者的需要，是指（ ）A、 客观性原

则 B、相关性原则 C、明晰性原则 D、重要性原则6、“预计

负债”科目的设置体现（ ）原则A、重要性 B、配比 C、谨慎

性 D、权责发生制7、下列（ ）属于企业的流动资产。A、 预

收账款 B、机器设备 C、 专利权 D、库存商品8、天坛公司3

月期初资产总额为200 000元，当期期末负债总额比期初减

少20 000元，期末所有者权益比期初增加60 000元。则该企业

期末资产总额为( )元A、 180 000 B、200 000 C、240 000 D

、260 0009、下列经济业务会引起资产类项目和负债类项目同

时减少的是 ( )。A、 从银行提取现金 B、赊购原材料 C、用

银行存款归还企业的银行短期借款 D、接受投资者投入的现

金资产10、下列各项中不属于会计核算内容的是（ ）A、 用



盈余公积转增实收资本 B、制定下年度财务费用开支计划C、

将现金存入银行 D、赊销货物 11、天坛公司"长期借款"账户

期末贷方余额为100 000元，本期共增加60 000元，减少80 000

元，则该账户的期初余额为( )。A、借方80 000元 B、贷方120

000元 C、借方120 000元 D、贷方80 000元 12、天坛公司本月

支付厂部管理人员工资15 000元，预付厂部半年(含本月)修理

费1 200元，支付生产车间本月保险费3 000元，该企业本月管

理费用发生额为( )元。A、15 000 B、16 200 C、15 200 D、19

200 13、天坛公司甲车间月初在产品成本为4 000元，本月生产

产品耗用材料80 000元，生产工人工资及福利费16 000元，该

车间管理人员工资及福利费8 000元，车间水电等费用8 000元

，月末在产品生产成本8 800元，厂部预付半年报刊费2 400元(

含本月)。则该车间本月完工产品生产成本总额为( )元。A

、112 400 B、116 400 C、107 200 D、107 600 14、下列说法不

正确的是( )。A、会计科目的名称也就是账户的名称 B、账户

是分类核算经济业务的工具C、会计科目和账户所反映的经

济内容是相同的D、会计科目不仅表明了本身的核算内容，

也决定了其自身的结构15、职工出差的借款单，按其填制方

法属于( )。A、自制原始凭证 B、外来原始凭证 C、一次凭证

D、累计凭证 16、会计凭证的传递，是指( )，在单位内部各

有关部门及人员之间的传递程序和传递时间。A、会计凭证

从取得到编制成记账凭证时止 B、从取得原始凭证到登记账

簿止C、从填制记账凭证到编制会计报表时止 D、会计凭证从

取得或填制时起至归档保管过程中 17、在月末结账前发现所

填制的记账凭证无误，根据记账凭证登记账簿时，将1,568元

误记为1,586元，按照有关规定，更正时应采用的错账更正方



法最好是（ ）A、划线更正法 B、红字更正法 C、补充登记法

D、平行登记法18、会计凭证按其( )不同，可以分为原始凭证

和记账凭证两类。A、反映业务的方法 B、填制方式 C、取得

来源 D、填制的程序和用途19、下列各项中，对（ ）进行财

产清查可以采用实地盘点法。A、银行存款 B、债权 C、库存

现金 D、债务20、在我国，现金日记账和银行存款日记账要

选用（ ）。A、订本式账簿 B、活页式账簿 C、卡片式账簿 D

、自己认为合适的账簿 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


